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тет економіки і торгівлі» 

Рух «Pet-friendly» (з англійської – «допускати перебування з 
тваринами») з кожним роком усе більше розвивається на готель-
но-ресторанному ринку як України, так і всього світу. Чоти-
риногі друзі давно стали невід’ємною частиною суспільного 
життя, з ними хочеться проводити час не тільки вдома, а й брати 
на відпочинок, зокрема в кафе або ресторани. 

Pet-friendly кав’ярня – це заклад, де пригостять не тільки вас, 
але і вашого чотирилапого друга. 

Актуальність нашого проєкту полягає в тому, що в нашому 
місті недостатня кількість закладів харчування, які можна 
відвідувати зі своїми улюбленцями.  

В Україні все частіше відкриваються заклади, в яких раді до-
машнім улюбленцям. Більша частина зосереджена в туристич-
них містах – Києві, Одесі, Львові. За даними сайту Womo.ua [1] 
у самій столиці розташовується більше 30 таких закладів, най-
кращі та найпопулярніші з них – Milk Bar, Альтруїст, Любимый 
дядя, арт-завод «Платформа» тощо. 

Метою відкриття закладу є задоволення потреб певної кате-
горії населення, впровадження інновацій в обраній галузі та 
популяризація руху pet-friendly серед полтавців та гостей міста. 

Майбутній заклад буде розташовуватися на вул. Соборності, 
50 у місті Полтава. Перевагами такого вибору місцерозташу-

380 – © ПУЕТ – 



вання є те, що це майже центральна частина міста, тут завжди 
великий пішохідний та автомобільний трафік, поруч знахо-
диться парк для прогулянок з тваринами, університет, торговий 
центр та розважальні заклади. Для відвідувачів наявні парку-
вальні місця. 

Асортимент майбутньої кав’ярні орієнтований на напої, легкі 
закуски, десерти, вода та їжа для тварин. 

Особливістю закладу є велика авторська карта кавових на-
поїв, смачна випічка, десерти власного приготування та корисні 
ласощі для домашніх улюбленців. 

Кухня також приймає індивідуальні замовлення на приготу-
вання кондитерських виробів, тортів, тістечок тощо. 

Основними нашими постачальникам будуть: 
1. ОПТ «Кава Україна» (усе для приготування кавових 

напоїв); 
2. «ОВОЧЕВА БАЗА «ПОЛТАВАПЛОДООВОЧ»; 
3. ФОП «Аста» (М’ясні вироби) та інші. 
У місті Полтава є декілька pet-friedly закладів – «Kofein», 

«Кавун» та «Buns Brew Bar». Нашими перевагами перед конку-
рентами можуть стати: зручне розміщення, наявність меню для 
тварин, два зали для гостей, з тваринами та без них. 

Для ведення підприємницької діяльності ми обрали органі-
заційно-правову форму ФОП. 

Зазвичай ФОП обирають підприємці: 
− діяльність яких пов’язана з послугами; 
− відсоток офіційних витрат у них дуже незначний; 
− які вперше починають вести підприємницьку діяльність; 
− обсяг доходів до 5 млн грн. на рік; 
− кому вигідно, що ФОП дешевий у обслуговуванні. 
Структура управління закладом є лінійною, усі працівники 

будуть наймані. Штат працівників буде складатися з чотирьох 
висококваліфікованих працівників (адміністратор-бариста, адмі-
ністратор-офіціант, повар та прибиральниця). 

Для обґрунтування доцільності реалізації проєкту проаналі-
зовано деякі показники господарської діяльності нашого май-
бутнього підприємства: 

Товарообіг за місяць: 84 (особи за день) × 120 грн (середній 
чек) × 30 днів = 302 400 грн (товарообіг за місяць). 

Повернення інвестицій/прибуток – 45 480 грн. 
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Очікуваний термін повернення інвестицій 17 міс. 
Рентабельність 18,8 %. 
Строк договору оренди 2 роки 11 місяців. Приблизно за по-

ловину цього строку планується повернення вкладених інвести-
цій, а друга половина строку буде приносити прибуток.  

Для підтримки та активізації продажів у закладі планується 
постійне проведення наступних заходів: 

− реклама в соціальних мережах та мережі інтернет (Google, 
Instagram, Facebook); 

− створення власного сайту та мобільного додатку; 
− співпраця з місцевими компаніями доставки (Mister.Am, 

Glovo); 
− використання засобів масової інформації; 
− розповсюдження рекламних буклетів на вулицях міста. 
У висновку слід підкреслити, що для відкриття кафе потрібно 

не тільки початковий капітал і бажання отримувати прибуток, 
важлива цілісність концепції, реклама, підбір персоналу і вибір 
приміщення. Складання бізнес-плану кафе об’єднує всі ці 
фактори в один документ, з ним простіше оцінити ризики і мож-
ливості та залучити потенційних інвесторів. 
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ХАРЧУВАННЯ «HEALTHY EATING»  
Д. О. Черненко, студентка спеціальності Готельно-ресто-
ранна справа, група ГРС-42 
А. О. Брацун, науковий керівник, асистент кафедри підпри-
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Кафе здорового харчування – це заклад, в якому пропонують 
здорову їжу, ґрунтуючись на найкорисніших способах обробки 
продуктів і процесах приготування. 
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